

中国地质大学（武汉）关心下一代工作

信息简报

2021 年第 18 期（总第 92 期）

中地大关工委编

2021 年 12 月 10 日

银龄教师在西南边陲绽放地大荣光

银发初心担使命，地大荣光耀边陲。截止 2021 年 12 月，我校在滇西应用技术大学参与教育部银龄教师支援西部计划的 5 位银龄教师，有 3 位是从 2020 年开始持续支教，2 位是 2021 年赴任支教的。不管是连任还是新任，他们都在各自的岗位上为支援西部计划默默奉献，在西南边陲诠释地大“艰苦朴素、求真务实”的校训精神。

胡卫民老师，在 2 年的支教生涯中，连续创下滇西大银龄教师教学工作量全校第一的骄人业绩，总课时是协议规定课时的 5、6 倍之多。他率队首次参加云南省大学生田径锦标赛，取得 5 个第四名、1 个第五名、2 个第六名、5 个第七名、6 个第八名的好成绩，并荣获集体体育道德风尚奖，为

滇西应用技术大学争得了荣誉。在第 37 个教师节，他获评“滇西应用技术大学 2021 年度优秀教师”荣誉称号。因其突出表现,获评“2021 年度湖北省老教授协会先进个人”荣誉称号。



廖群安、孙斌 2 位老师，除了默守三尺讲台，专心给学生上好专业课之外，还潜心指导青年教员的课程教学，参与指导青年教员博士论文撰写、科研项目申报等，对青年教员起到传帮带的作用；在学院课程建设、人才培养、服务地方经济建设等方面提出合理化建议，为滇西大增强自身造血功能做出了应有的贡献。



年初赴任的邹伟进老师，以其品学兼优的师德之风，赢得了滇西大全校师生的共同赞誉。该校第一期“师德大讲堂”就是邹伟进教授以“做一名爱岗敬业的大学老师”为题开讲。讲座不仅有理论知识的高屋建瓴，更有教育实例的详细展示，如沐春风，精彩纷呈，现场氛围热烈。大家一致认为这堂生动的师德师风讲座让人更理解了如何做一名有高度、有力度、有温度的高校教师，更明晰了作为一名教师，要将立德树人的育人目标融入到崇德向善的教育教学中，必先以德立身，才能以德立学，以德施教、以德育人。



秋季签约赴任的熊和平老师，亲自策划、培训、编排并

进行技术指导，举办了滇西应用技术大学珠宝学院首届田径暨休闲项目创编运动会，运用巧妙的构思、创意的道具，通过科学创编，将休闲体育项目充分融入到传统田径比赛项目中，充分激发出学生的创新能力和实践能力，对提高学生综合素质，丰富校园体育文化生活，推动休闲体育专业可持续发展起到了积极作用。



随着教育部银龄教师支援西部计划的不断推进，学校党委积极响应教育部工作部署，高度重视高校银龄教师支援西部计划工作，将银龄教师支援西部计划纳入学校援派工作体系，建立了由专门工作领导小组统筹负责，离退休工作处具体负责的机制，落实落细教师选派和待遇保障等各项工作。同时，加大政策宣传力度，弘扬银龄教师奉献精神，积极选

派政治过硬、师德高尚的银龄教师参与其中，助力西部教育
振兴发展，让地大荣光在祖国的西南边陲绽放出耀眼的光芒。

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：（027）67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn